

言论自由

人民的喉舌掐得住吗？

美国要封杀抖音是随死的挣扎找死路！



21世纪是科技发达的时代，网络的发展已经到了顶峰造极的阶段，全世界80多亿人口有半数以上使用网络来充实日益繁忙的生活，因此社会网络软件应运而生，在中国大地上也随着科学的进步，大大的发展了网络平台，数十个社会网络软件企业，一个个建立起来而且很快的被广大人民所接受。

在中国最先抬头的网络软件企业是设立在杭州的“阿里巴巴”(ALIBABA)，随后又有十几个类似企业相聚而生，阿里巴巴之后，接着，腾讯、百度、京东、奇虎360、搜狐、网易、新浪、携程、搜房网等应运而生。以上软件企业被中国互联网协会、工业和信息化部信息中心在北京联合发布2015年中国互联网企业100强排行榜。接着“抖音”(Tik Tok)也于2016年创立诞生了。于2017年5月在美国上线。据“百度”网站解释说，“Tik Tok”的愿景是“激发创造，带来愉悦”，这是多么引人喜欢的字眼啊，因此，“Tik Tok”由于节目内容生动活泼，节目中的娱乐文化底蕴丰

富，信息报答正确，健康的文娱节目很吸引人，很快的被青年人喜欢，短短的时间内，很快的成为家喻户晓的信息软件平台。

“Tik Tok”(抖音)于1907年在美国注册上市，很快的就成为美国人们所熟悉和喜爱的网略平台。它的特点是新鲜、快速、活泼和教人上进有意义，特别是在新闻信息方面，美国最大最悠久的报社都来不及它，所以，连美国许多学校都把Tik Tok当成教学平台，据说，有60%以上的美国学生都离不开Tik Tok。这和软件平台，这样的现象，怎么不让美国的老爷们担心和嫉妒？因此，就有一些政客头脑开始发热，在国会里热议，美国的共和党和民主党的议员们就开始叫嚣要封杀人人喜爱的“Tik Tok”。

因此，在美国国内外就有一种噪音要封杀风靡全球的TikTok，自此以来，Tik Tok就一直被美国视为眼中钉肉中刺，恨不能除之而后快。众所周知，这不最近，美国的TikTok恐惧症又犯了，接连在封禁TikTok上放出了大动作。

最先提出要封杀“Tik Tok”的是2018年上台的特朗普总统，2020年8月6日，特朗普以TikTok威胁美国国家安全为由，对其颁布禁令，甚至提出“TikTok必须卖给美国公司”等各种过分要求来逼迫TikTok关门大吉。提案还没有通过，特朗普就下台了；民主党的拜登上台不久，就撤销了这个提案，Tik Tok松了一口气。

民主党的拜登上台后，亲自撤销了此前针对TikTok的禁令，但美国很多政界高层对TikTok的扼杀念头就没停过。这不，2023年的今天，新的禁令又卷土重来。

美国众议员迈克尔·麦考尔(Michael McCaul)，他和一众共和党人一致认为，允许TikTok继续在美国运营“风险太大”，国会必须“迅速采取行动”。美国民主与共和两党议员就提出一项新法案，试图在全美范围内封禁Tik Tok。随后这项法案就一直在持续跟进，最近美方终于憋出了一个大招。今年2月27日，白宫向美国政府机构发出指令，要求在30天内确保在其联邦设备和系统上禁用TikTok，首先在政府内部先实施了一波小范围封禁。

3月1日，众议院外交事务委员会以24票赞成、16票反对的结果，又推动了一项法案，赋予美国总统拜登封禁TikTok的权力。也就是说，如果这项法案后续在参议院也获得多数票通过，那么拜登签字后就正式生效立法，全美将会彻底封禁TikTok。

花这么大的力气去封禁一个软件，在美国历史上还真是前所未有，堪称现象级。

美国如此大动干戈地要封禁一款APP，实在是太狂妄了！中国政府对此并不沉默，也发出强硬的声音，认为要除离或转移“抖音”(Tik Tok)平台，一定要得到中国政府的同意方有效。中国外交部发言人毛宁说，“像美国这样的世界顶级超级大国，能有多大的不自信，如此惧怕年轻人最喜欢的应用程序？”

美国为何这样害怕Tok Tok的存在？

因为有许多美国人都喜欢Tik Tok。据美国官方承认，最少有一亿人生活中离不开“抖音”(Tik Tok)，也就是说，三个美国人中，就有一个人喜欢中国社会软件，特别是喜欢Tik Tok的新闻信息又快有准，很多新闻，包括“内幕新闻”，官放或大报还来不及报道，Tik Tok就先暴露出来。特别是最近美国一连两次在俄亥俄州(OHIO)发生两次“毒气火车”出轨事件，事件发生几小时后，Tik Tok就首先发出消息，而美国官方和一些大报纸在事件发生10天之后才轻描淡写的报

道出来。

毒气泄漏是危害人民生命的一件大事，美国政府为了隐瞒事实真相来欺骗人民，故意不报道，而Tik Tok却先报道出来，人民惊讶，政府吓得发呆，政客们仇视Tik Tok的情绪就升温，因此，封杀Tik Tok的念头就浮出水面，所以，最近10几天里，封杀Tik Tok的叫嚣又掀起来了。接着美国的喽罗们如加拿大、英国等西方殖民主义国家也跟上，连印尼的Tik Tok分行也受影响，表示跟随封杀，但遭受人民反对，因此，这个措施也就取消跟随封杀了。

美国政府倒行逆施，引起美国人民的愤怒，当然引起全中国人民的愤怒。人们要求美国政府及其走狗们不要封杀人人喜爱的信息平台“抖音”，要掐死人民的喉舌那是随死挣扎自寻死路！赶快悬崖勒马，撤回所有敌视中国的阴谋诡计，允许TikTok继续在地球上回旋，传播正能量，让全球人民能呼吸到一股股新鲜空气。这是正义的呼声，也是严重警告，何去何从，邪恶的政客们要三思而行！

啄木鸟 2023年3月26日于雅加达

